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1. Titulli i Marrëveshjes 

Furnizim me Lopë Mbarëse, Simental 

2. Cilesitë e Prefeuara të Lopës 

Cilesitë e mëposhtme janë cilësitë e preferuara të lopës. Ofertuesit mund të propozojnë lopë 

me cilësi te përaferta me ato të cekura më poshtë.  

Lloji: Lopë Mbarëse, Simental (e domosdoshme) 

Periudha e mbarsmërisë: 5-8 muaj (të ketë qenë mbarëse se paku një herë) 

Ngjyra: Kuq dhe bardhë 

Mosha: 2-3 vite  

Qumështi: 10-15 litra në ditë 

Pesha: 450kg së paku 

Lopët e ofertuara duhet të kenë certifikatat e vaksinimit, kontrollat si dhe vërtetimin e 

vulosur dhe të nënshkurar nga veterinari. 



 

 

Sasia e lopëve që do të blihen do të përcaktohet në bazë të ofertës! Nëse sasia e lopëve të 

kërkuara që ju keni është e limituar, ju lutem shkruani numrin e lopëve të kërkuara që 

posedoni. 

Ju lutem propozoni oferten tuaj deri në 10 lopë dhe listoni ato sipas veçorive të tyre. 

(periudhën e mbarsmërise, peshën, gjatësinë, moshën, ngjyrën, dhe sasinë e qumshtit) 
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KUSHTET PËR OPERATORIN EKONOMIK 

Kushtet e ofertës: 

Lopët mbarëse simetal duhet të jenë në gjendje të mirë shëndetsore, e konfirmuar nga 

veterinari! 

Për secilën lopë të ofertuar duhet të dërgoni fotografi të lopës nga 4 anët. 

Periudha e vlefshmërisë së ofertës: 60 ditë nga data përfundimtare e dorëzimit të tenderit. 



 

 

KRITERET E DHËNJËS SË KONTRATËS: 

• Furnizuesi të jetë tatimpagues 

• Furnizuesi të jetë i regjistruar si biznes 

• Oferta financiare të bëhet për secilën lopë të listuar (pa TVSH) – Forma e lirimit të  OJQ 

CBM nga TVSH është e bashkangjitur në email. 

KËRKESË PËR DOSJEN E TENDERIT 

Dosja e tenderit mund të kërkohet me shkrim ose e-mail nga operatorët ekonomik tek autoriteti 

kontraktues ose direkt në zyrën e CBM-it, jo më vonë se 19.04.2022. 

Informacion: Për më shumë informata, referojuni drejtpërdrejt koordinatorit të projektit 

Kushtrim Gjoshaj email: kushtrim.gjoshaj@cbmitrovica.org, tel: +383 49 596 052, ose asistentit 

të projektit Albin Beqiri email: albin.beqiri@cbmitrovica.org, tel. +383 49 225 179. 

Si të Aplikoni: 

CBM i fton të interesuarit ti dergojnë dokumentet e kërkuara tek: procurement@cbmitrovica.org 

Ju lutem përdoni “Furnizim me Lopë Mbarëse, Simental” si subjekt/temë të emailit. 

Informatat të cilat duhet të përfshihen në ofertë: 

Emri: Community Building Mitrovica - C.B.M.  

Adresa: Str Avni Shabani no.6  

Vendi: 40000 Mitrovica, Kosovo  

Numri i Regjistrimit: 5101872-9   

Numri Fiskal:  600239992   

Numri i TVSH:  330166026 

Tel: 028530335 
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